
 

 

 
 
 
 

ΕΠΕΡΩΣΘΘ: 

 

Σχετικά με την πορεία εκτζλεςησ ζργων ςτην ΠΕ Λευκάδασ: Γυμνάςιο-Λφκειο 

Βαςιλικήσ, 5ο Νηπιαγωγείο και Γηροκομείο. 

 
Θ περιφερειακι αρχι, από τθν αρχι τθσ κθτείασ τθσ ζχει, πολλζσ φορζσ, αποδείξει ότι δεν ζχει 
ςτθν προτεραιότθτά τθσ τθν υλοποίθςθ ζργων που αφοροφν ςτισ λαϊκζσ ανάγκεσ. Πζρα από 
τθν γνωςτι ,πλζον ,ζλλειψθ ολοκλθρωμζνου ςχεδιαςμοφ για παρεμβάςεισ ςε ηθτιματα 
υποδομϊν, όπωσ τθσ πολιτικισ προςταςίασ (αντιπλθμμυρικά, αντιςειςμικά, αντιπυρικά), μια 
ςειρά από ζργα που αφοροφν ςτα ςτοιχειϊδθ, δθλαδι παρεμβάςεισ για αποκαταςτάςεισ 
ηθμιϊν από φυςικά φαινόμενα, βαλτϊνουν επί  χρόνια. 
 
Γυμνάςιο- Λφκειο Βαςιλικήσ: υνεχίηεται ακόμα και ςιμερα θ εγκατάλειψθ του ζργου από τθν 
Περιφερειακι Αρχι. Ζχοντασ μεςολαβιςει πολλά χρόνια από τισ ηθμιζσ, λόγω του ςειςμοφ του 
2015, με ευκφνεσ και τθσ προθγοφμενθσ Περιφερειακισ Αρχισ τθσ ΑΝΑΑ, αλλά και τθσ τότε 
κυβζρνθςθσ του ΤΡΙΗΑ, που δεν είχαν εξαςφαλίςει τα απαραίτθτα κονδφλια, φτάςαμε να 
ξεκινιςουν οι εργαςίεσ, τυπικά ςτο τζλοσ Ιουλίου 2021 αλλά ουςιαςτικά το Φκινόπωρο του 
2021 όπου γίνονταν οι εργαςίεσ παράλλθλα με τθ λειτουργία του ςχολείου.  
Θ ζναρξθ και θ εξζλιξθ των εργαςιϊν ςυνοδεφτθκαν με αρκετζσ παρουςίεσ του ίδιου του κ. 
αντιπεριφερειάρχθ ςτο χϊρο και με υποςχζςεισ ότι το πρόβλθμα κα λυκεί μζςα ςτο χρονικό 
πλαίςιο που οριηόταν από τθ ςφμβαςθ. (Ιοφνιοσ 2022). 
 
Είχαμε επιςθμάνει από το Μάρτθ του 2022, όπωσ και οι ίδιοι οι γονείσ και εκπαιδευτικοί όλο 
αυτό το διάςτθμα, τον υπερβολικά αργό ρυκμό των εργαςιϊν προκειμζνου το κτίριο να μπορεί 
να είναι ζτοιμο τον Ιοφνθ του 2022 όπωσ προζβλεπε θ ςφμβαςθ. 
 
Σελικά, ο εργολάβοσ κθρφχτθκε ζκπτωτοσ και από τότε ςιγιν ιχκφοσ από τθν πλευρά τθσ 
Περιφερειακισ Αρχισ. Σο αποτζλεςμα είναι οι μακθτζσ και οι εκπαιδευτικοί , για ακόμα μια 
χρονιά ,να κάνουν μάκθμα ςτοιβαγμζνοι ςτα κοντζινερ όπωσ όλα αυτά τα χρόνια και 
αντιμετωπίηοντασ τισ γνωςτζσ δυςλειτουργίεσ του κτιρίου. 
 
5ο Νηπιαγωγείο ςτην πόλη τησ Λευκάδασ: Άλλθ μια «Οδφςςεια» για τα μικρά παιδιά, τουσ 
γονείσ και τουσ εκπαιδευτικοφσ για τθν αποκατάςταςθ ηθμιϊν από το ςειςμό του 2015. Ενϊ 
από το 2019 ο προχπολογιςμόσ ιταν 150.000 ευρϊ, αυξικθκε το 2020 ςε 170.000, ξεκίνθςε 
ςτα μζςα του καλοκαιριοφ 2021 και είχε προκεςμία να ολοκλθρωκεί ςτο τζλοσ του 2021. 
Σελικά, φτάςαμε τον Μάθ του 2022 να υπάρχουν ακόμα ελλείψεισ που χρειάςτθκαν άλλα 



 

 

32.500 ευρϊ για τθν ολοκλιρωςι του. Ζγινε ο αγιαςμόσ το επτζμβρθ του 2022 και ακόμα 
εκκρεμοφν οριςμζνεσ μικρζσ παρεμβάςεισ. 
 
Γηροκομείο ςτην πόλη τησ Λευκάδασ: Ζνα ζργο, επίςθσ με κοινωνικό χαρακτιρα, που αφορά 
ςθμαντικζσ παρεμβάςεισ, τθν ανακαταςκευι επί τθσ ουςίασ, του Γθροκομείου Λευκάδασ που 
είχε ζντονα τα ςθμάδια τθσ παλαιότθτασ και τθσ διαχρονικισ επιβάρυνςθσ από τθν ζντονθ 
ςειςμικι δραςτθριότθτα ςτθ Λευκάδα και γενικότερα των Ιονίων. Σο ζργο διαφθμίςτθκε 
ιδιαίτερα λόγω του μεγάλου προχπολογιςμοφ του. 
 Από τθν ζναρξθ των εργαςιϊν τον Απρίλθ του 2021 οι θλικιωμζνοι τρόφιμοι 
μεταφζρκθκαν προςωρινά ϊςπου να ολοκλθρωκεί το ζργο, και εγκαταςτάκθκαν ςτο κτίριο 
του παλιοφ νοςοκομείου, που εδϊ και χρόνια αμφιςβθτείται θ αντιςειςμικι του ικανότθτα, 
από τότε που λειτουργοφςε εκεί το νοςοκομείο Λευκάδασ ζωσ το 2019. 
 Σον Δεκζμβρθ του 2021 ο εργολάβοσ ςταμάτθςε τισ εργαςίεσ με το αιτιολογικό τθσ 
ακζτθςθσ πλθρωμισ από τθν ΠΕ Λευκάδασ του ποςοφ 6.148,22. Με βάςθ το ζγγραφο ζχει 
οριςτεί το θμεριςιο κόςτοσ κετικϊν ηθμιϊν του εργολάβου ςε 157,09 ευρϊ ανά θμζρα. 
 Θ κ. Περιφερειάρχθσ ςε ραδιοφωνικι ςυνζντευξι τθσ, τον περαςμζνο Ιοφνθ, ανζφερε 
ότι το ηιτθμα του ςταματιματοσ των εργαςιϊν οφείλεται αφενόσ ςε τεχνικό πρόβλθμα 
ςχετικό με τθ ςτατικότθτα του κτιρίου του Γθροκομείου και αφετζρου ςε κϊλυμα 
ιδιοκτθςιακοφ χαρακτιρα με τθν Ι. Μθτρόπολθ Λευκάδοσ και Ικάκθσ. 
 Όςο διαρκοφν τα προβλιματα, ο εργολάβοσ αποηθμιϊνεται κακθμερινά;  
 
Με βάςη τα παραπάνω επερωτάται η κ. Περιφερειάρχησ:  
 
1. Τι μζτρα προτίθεται να λάβει ώςτε να προχωρήςουν άμεςα και να ολοκληρωθοφν τα 
παραπάνω ζργα, ώςτε να ςταματήςουν να ταλαιπωροφνται αρκετοί ςυμπολίτεσ μασ που 
αυτά τα ζργα τουσ αφοροφν άμεςα.  
2. Με ποιο ςυγκεκριμζνο  χρονοδιάγραμμα για το καθζνα; 
 
Οι Περιφερειακοί Σφμβουλοι τησ Λαϊκήσ Συςπείρωςησ  
Νίκοσ Γκιςγκίνησ, Διονφςησ Κεφαλληνόσ, Ευγενία Κολυβά, Αλεξάνδρα Μπαλοφ, Μπάμπησ 
Χαραλάμπουσ 
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